



Завершено расследование уголовного дела в отношении и.о. руководителя межрайонного отделения федеральной миграционной службы, обвиняемой в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющей обязанности начальника межрайонного отделения УФМС России по Владимирской области в городе Кольчугино 37-летней Нели Лезовой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По версии следствия, на обслуживаемой территории Юрьев-Польского и Кольчугинского районов Лезова, используя служебное положение, совершала действия, противоречащие интересам государства и общества. В декабре 2010 года, действуя в интересах гражданки Украины, она пообещала женщине оказать содействие в получении разрешения на временное проживание в России, заведомо зная, что данные полномочия относятся к исключительной компетенции регионального управления ФМС. За обещанное участие в решении вопроса обвиняемой передали 35 тысяч рублей. Посчитав эту сумму недостаточной, через несколько дней под надуманным предлогом она пригласила заинтересованное лицо в служебный кабинет и сообщила о необходимости передачи ей еще 20 тысяч рублей. Аналогичным способом в феврале 2011 года чиновница ввела в заблуждение двух граждан Украины, пообещав им за 100 тысяч рублей помощь в получении квот с последующим оформлением разрешений на временное проживание на территории Российской Федерации. Проявляя осторожность, она настояла на том, чтобы деньги ей были переданы через посредника. При получении вознаграждения для Лезовой посредник был задержан сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя судом в феврале 2011 года обвиняемая отстранена от занимаемой должности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано при взаимодействии с сотрудниками регионального управления МВД России. Подразделение - Кольчугинский межрайонный следственный отдел

16 Марта 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720121>